

Municipales Impuesto de Abasto

Lo recaudado durante el mes de Mayo ppde., (abonándose tarifa mínima) alcanzó a \$ 108.00. Meses anteriores, agregando los impuestos adicionales que se recaudaban conjuntamente con el Municipal, en total apenas alcanzaba \$ 100.00. Este hecho, confirma nuestras afirmaciones de que se defraudaban escrupulosamente, sin que esto quiera decir que actualmente no se siga defraudando.

Los 6 puestos de venta que existen en la 5ª Sección (4 urbanos y 2 rurales) abonaron en Mayo la tarifa mínima de \$ 18.00, tarifa que corresponde a los que faenan de 12 a 20 reses por mes. Podemos asegurar que los cuatro puestos urbanos no han abonado la tarifa que les correspondía y tampoco pagaron suplementos como debieron hacerlo. Las autoridades Municipales sabían a ciencia cierta que se les defraudaba ¿hicieron algo por evitarlo? Nada ¿Porqué? No sabemos. ¿Qué razones han tenido las autoridades, para aceptar la declaración de que los puestos urbanos, no alcanzan a faenar 20 reses al mes? En nuestro Concejo Local hay personas por demás entendidas en el asunto, ¿porqué se han dejado engañar tan candidamente? ¿Acaso no es notorio que los cuatro puestos urbanos faenan más de 20 reses al mes? ¿Porque esa tolerancia?

Ni siquiera se puede argumentar que sea un impuesto subido. La nueva ley resulta más baja que la vieja. Si se ha llegado hasta ahí, ¿porqué esa resistencia a pagar un impuesto tan justo como este? Y nos se nos diga que el negocio en carnes, está difícil! El pueblo está pagando carne nada más que regular, más o menos a los mismos precios que cuando una res costaba \$ 50.00 a \$ 60.00. Actualmente se compran reses a \$ 15.00 y \$ 20.00. Esa enorme diferencia no ha repercutido en la proporción que debiera en los bolsillos del público consumidor. Aun que no nos interesan las ganancias ajenas, creemos que manejando esos números, el gremio de carniceros bien puede prestar buena voluntad y cumplir la ley como correspondería, ya que las autoridades no tienen mayor interés en hacérselas cumplir estrictamente.

Escrito lo que antecede nos llegan noticias de que en el mes corriente, los puestos urbanos han abonado la segunda tarifa es decir, 25 pesos que corresponde a los que faenan de 21 a 30 reses mensuales. Bien. Algo se adelan-

ta. Pero acaso están en lo justo. No señor. Todavía se defrauda. Nos consta que los puestos centrales faenan más de 30 reses al mes. En este caso deben pagar la tarifa 31. Instamos a las autoridades competentes a que verifiquen si es exacto nuestro dato y exijan que paguen suplemento por este mes y al mes siguiente que paguen la tarifa que corresponde. El Municipio debía ser el más celoso defensor de este impuesto, desde el momento que va exclusivamente a rellenar sus arcas exhaustas.— Y para terminar, declaramos expresamente que no tenemos interés en atacar a determinado gremio, sino que nos propo vemos defender los legítimos intereses del Municipio.

Insistiremos cuantas veces sea necesario

Aguas Corrientes

No se ha producido ninguna novedad en este asunto. En el ministerio de Obras Públicas se nos ha informado que los estudios y las obras consiguientes no podrán realizarse antes del nuevo ejercicio económico que comenzará en Julio, pues ellos se cargarán al referido ejercicio. Esperemos pues hasta Julio, para insistir de nuevo en caso de que no se dé señales de vida a la cuestión.

Actualmente existen varios aljibes secos en el pueblo, y los que aún no se han agotado no están como para prestar agua a los vecinos. Sería conveniente, ya que el tifus amenaza, que se hiciera llegar a la Estación un tanque de la empresa del Ferrocarril con el fin de que los vecinos puedan servirse de él. El Concejo puede hacerle cargo.

"El Rural"

Ahiriendo a las fiestas patrióticas que tendrán lugar el 19 del corriente, en el Pueblo del Sauce, el colega del epígrafe editará un número extraordinario dedicado a aquella localidad, en el que estarán reflejados todos los progresos alcanzados por esa floreciente población en estos últimos años.

Colaborarán en este número entre otros reputados escritores, Arturo Carbonell Debalí, Casiano Monégel, Rogelio V. Mendiondo, César Mayo Gutiérrez, Juan Pedro Suárez, Julio V. Iturbide. Traerá además páginas de Arte y Literatura, Femenina, Rural, etc. y gran profusión de grabados.

Homenaje a Tió

A raíz de nuestra iniciativa proponiendo un homenaje al maestro Justino Tió, se ha constituido un comité encargado de su realización, integrado por los siguientes señores: Juan A. Bianchi, César Mayo Gutiérrez, Pablo Rosa Giffuni, Luis C. Bonomi, Rodolfo G. Sánchez, Alberto Macció, Ciriaco De María, Luis E. Pérez, Néstor Rosa Giffuni, Elbio Blanco, Julio M. Ravera, Mario Theodiloz, Enrique Bianchi Altuna, Armando P. Dulce, Julio Franco y Enrique Curbelo.



En su primera sesión este comité resolvió:

- 1º Realizar una velada de homenaje, con programa confeccionado con producción musical de Tió.
- 2º Adquirir una placa recordatoria para colocar en sitio que oportunamente se resolverá.
- 3º Gestionar ante el Concejo se cambie el nombre de la Calle «Unión» por el de Justino Tió.

Del trigal ageno

Nuestro colega «La Epoca» de Montevideo, tiene su redacción allá por la calle Reconquista. Esto parece no tener ninguna importancia, y sin embargo la tiene. Leemos un aviso en ese periódico en el que un señor Bull, detective, se ofrece para pesquisas y todo lo concerniente al ramo. Ya nos imaginamos la cantidad de novios y maridos celosos y desconfiados que irán a diario a consultar al señor Bull. Y todavía para colmo, leemos en el mismo periódico, una nota que anuncia que la asociación atea «Francisco Bilbao» editará una hoja de publicidad que se titulará «El Cuervo». ¡Dio santo!

Te compadecemos colega. Te compadecemos sinceramente porque hemos visto que el detective tiene sus oficinas en tu misma casa, y que pronto también será tu vecino «El Cuervo».

Entre un cuervo y un detective ya nos imaginamos tu angustia!

Según nuestro colega «Bandera Blanca» de Florida, la caballada policial de ese departamento se compone sólo de tres equinos.

El problema requiere cierta meditación, y «a priori» cabe suponer que los G. C. C. harán los recorridos enancados, a la moda de Portugal.

Y como la misión de los G. C. es dormir, siempre dormir, irán desde luego, pegándole al ojo en yunta. Como a los niños el ritmo de la cuna o el arrojó materno.

Y añade el colega: «Si a los blancos se nos ocurriera hacer una revolución?»

Sería «macanuda» la idea. Y nosotros que no somos ni blancos ni colorados, nos plegaríamos gustosos a los revolucionarios, nada más que para demostrarle al Jefe de Policía de Florida, que tener sólo tres caballos para que duerman sus subalternos, es a la vez que una inhumanidad, una imprudencia temeraria.

Plaza de Deportes

De los asuntos que más reclaman la atención pública local, el relativo a la instalación de la plaza de ejercicios físicos, es uno de ellos.

Aunque es tema ya un poco demás zarandeado en nuestro pueblo, donde tantas pro pagandas infructuosas se han hecho con tal fin, por la prensa, iniciativas particulares y municipales, nosotros iniciaremos una campaña en el sentido de lograr que en un momento antes se decida la instalación de dicha plaza.

Sabemos que el Concejo Auxiliar ha deliberado al respecto y resuelto en una de sus primeras sesiones, integrando una comisión vecinal de Educación Física.

Conocemos también la gestión iniciada por un grupo de jóvenes, que aunque bien intencionada no prosperó. Por nuestra parte, recientemente nos entrevistamos con el director técnico de la Comisión Nacional de Educación Física a quien referimos la historia de nuestra desdichada plaza de deportes, enterándole de la general aspiración de nuestro pueblo para que se reúnan los apa-

EN LA PRIMERA VISITA OFICIAL

ratos ya existentes, se completan con otros necesarios y se busca un lugar donde planear y ubicar de una vez por todas la obra que nos preocupa.

Hemos obtenido la promesa de que el asunto se estudiaría y en visitas posteriores nos enteramos con agrado, de que se pasaría nota al Concejo local pidiendo la proposición de diez nombres para constituir la Comisión Vecinal, además de que una comisión técnica formada por los señores Rodríguez y Mezzera vendría a La Paz a realizar diversos estudios para el caso.

Como se ve soplan muy buenos vientos, y hay la probabilidad de que lleguemos a tener dentro de muy poco una buena plaza Vecinal de Educación Física.

Concejo Auxiliar

En la sesión del 31 de Mayo el Concejo Auxiliar resolvió los siguientes asuntos:

Por moción del Sr. Presidente don Luis Bonomi, pedir al Concejo Departamental la lista de las películas no aptas para menores, a la vez que exigir a las empresas de Biógrafos sometan sus programas a la debida censura.

Se gestiona ante el Dr. Vidal y Fuentes la provisión de vacunas antitíficas, disponiendo asimismo su distribución.

Reparar el arbolado de las calles.

Adquirir terreno donde construir un corralón municipal que representaría economía y orden en las cosas del Concejo.

El acto no fué para más. El jueves último, el Concejo no sesionó.

Del Sr. Bonomi

A raíz de los comentarios que a los reportajes sobre Aguas Corrientes hiciera nuestro colaborador Fray Humedad, el Sr. Bonomi nos pide digamos lo siguiente: que respetando las ideas ajenas y sin perjuicio de lo que en ellas se exprese, declara que las manifestaciones que ha hecho respecto a su intervención en Aguas Corrientes, son todas exactas, como lo prueba la documentación existente en el archivo del Concejo, con lo que aclararía por su parte, posibles contradicciones o coincidencias.

LA GIRALDA

CAFE & BILLARES

DE

Juan Pertuso y Cia.

EL MEJOR CAFE EXPRESS

LA PAZ, CAÑELONES



J. Xandaris

El Padre: —Según mis informes, Vd. pide la mano de mi hija movido por el interés.

El Pretendiente: —No señor; no me preocupa el interés; lo que me mueve es el capital

Efectos de El RAYO

Tardido pero seguro! Se ha hecho la luz en el W. C. de la Estación. La Empresa del F. C. C. después de estudiar a fondo el asunto, ha ordenado la colocación de la famosa lamparilla.

No en vano hemos borroneado carillas.

servatorio del Uruguay», abrirá una sucursal en La Paz, que será dirigida por competentes profesores.

Aun no estamos enterados del local que ocupará dicha sucursal, que fuera de duda significará un adelanto para la población.

Del Homenaje a Tió

Además de muchas adhesiones que se nos han hecho personalmente, hemos recibido tarjetas de los Srs. Anibal Ribeiro Reisig y Hugo Meneguzzi, apoyando nuestra iniciativa.

Parodiando a un colega



Los esposos Chupitegui-Tigerini de la sociedad de Patagonia, donde dispensan muchas simpatías a los directores de algunas hojas periodísticas.

Un bello gesto

Con este título un colega del interior hace mención a una actitud poco usual de una distinguida dama, actitud de que dan cuenta estas líneas que tomamos del colega aludido. «C. V. de R. saluda a sus numerosas amistades que acostumbran a obsequiarla en el día de su cumpleaños y les manifiesta por medio de esta publicación que ha resuelto no recibir ningún obsequio en tal día con tal motivo, por lo cual les pide la eximan del mal rato que le ocasionaría el tener que devolver cualquier obsequio que se le enviara»

«Pasamos el dato, para que el bello gesto, tenga repercusión entre los candidatos al dulce yugo que bien contentos dejarían a muchos, si en la tarjeta de invitación para sus bodas, agregaran esta leyenda: «Se ruega no hacernos pasar un mal rato con el envío de un obsequio.»

Conservatorio Musical

Según datos que nos suministra una persona bien informada, el 1º. de Julio próximo el «Co-

CASA BARATTA

ALMACEN

Especialidades recibidas directamente:

Yerba «La Paz»
«Aceite Bertolli»
Y Café «Flor»

BAZAR

Lozas, cristales, baterías de cocina, artículos esmaltados, y objetos para regalos.

Depósito de Cereales y Forrajes, Carbón de Leña, de Piedra de Paraguay, Leña de Eucaliptus

La casa se encarga de la colocación de cercos de tejido de alambre y alambrados.—Agencia de la Defensa Agrícola.

TELÉFONOS LAS DOS COMPAÑIAS — LA PAZ

FERRETERIA

Artículos para Herreros,
Hojaláteros y Pintores
Herramientas agrícolas.

BARRACA

Artículos de construcción, Alambres, Hierro, Zinc, Maderas en general.

Crónica Social



Li ndo sweater de lana en punto jersey con faldeta y boca-manga caladas. Queda muy bonito en colores, blanco, beige y camello.

LA VELADA DEL 2

Todo un éxito constituyó la velada literario-musical realizada el día 2 del corriente en salón del cine Artigas, a beneficio de la Asociación Lawn Tennis, a cargo de cuya directiva estuvo la organización de ese festival.

Abrió el acto la señorita Nélida Moneda con conceptuoso discurso que le valió justicieros aplausos.

El señor Gualberto Pérez, con palabra fácil y argumentos sólidos leyó una conferencia sobre educación física de la mujer, escuchada con suma atención.

El número titulado «El Harem» constituyó la nota sobresaliente de los números ordinarios, como así

mismo «El Cielito», bailado por varios jóvenes y señoritas.

Digno de todo elogio por la índole elevada y plausible a la vez, fué el recital del poeta Macció, quien deleitó al público con algunas de sus mejores producciones.

Los demás números del programa fueron cumplidos con corrección y buen gusto, mereciendo felicitaciones la Comisión organizadora del festival.

Viajeros —

—Para Paysandú nuestro amigo el Sr. Rómulo Rubbo.

—Por Montevideo la señora Isabel Macedo de Gonzalez.

—Por el mismo punto el Sr. Arturo Riba y su señora esposa.

—Nos ha visitado el señor Gerardo Caprio.

—Por Montevideo la señora Josefina M. de Blanco y sus hijas Celika y Maruja.

—Para el interior el Sr. Juan Américo Iraola.

—Por asuntos de servicio nos ha abandonado el teniente Raúl Meiraldi, que actuaba en el batallón de Zapadores.

—Nos han visitado nuestros colegas Juan Antonio Braglia y Romeo Zafaroni Angelini.

Cambios de residencia

En los primeros días de este mes, pasó a radicarse en la vecina villa de Las Piedras, el Sr. Roberto Guichón y su estimada familia.

—Ha fijado su residencia en Las Piedras, nuestro apreciado vecino José Machiavello.

Enfermos —

—Encuétrase enferma la señorita Herminia Picco.

—Se ha notado una relativa mejoría en la salud de la señora Natalia C. de Rosa Gifuni.

—Fue operado en el Sanatorio Italiano, el estimado vecino don Antonio Gualco.

NECROLÓGICA

—Dejó de existir días pasados, el antiguo vecino de esta localidad, don José Cocino. A su sepelio concurrió numeroso cortejo.

Cine Artigas —

Las interesantes películas que sigue ofreciendo el espacioso y cómodo Cine Artigas, han atraído en estas últimas funciones numerosa concurrencia.

Esta Empresa no escatima esfuerzos para ofrecer al pueblo las últimas producciones cinematográficas.

Para hoy se anuncia la notable cinta «El Collar de los Borja», interpretado por la genial actriz Lia Mara.

Los números de música estarán a cargo del conocido simpático «Terceto Paz».

Auguramos al Cine Artigas un lleno completo.

FOOTBALL

El extraordinario team del «DELICIAS F. C.» volvió a vencer el domingo 3 al «AMAPOLA F. C.», por dos goals a cero. Ya no cabe la menor duda de que estamos frente a un conjunto con mas sangre que la normal.

El cronista confiesa que nunca había visto cosa igual, con respecto a rapidez y elegancia en las jugadas. Aquello parecía mas bien una troupe de bailarines rusos que un team practicando football.

Después del triunfo entre el griterio ensordecedor de los aplausos, vimos cómo, un coro de walkyrias venidas desde el Rhin en areo-planos, ofrecía al gallardo capitán del «DELICIAS» un ramo de aterciopeladas y fragancias flores de cardos. Como en el pueblo no quedan ya buenos competidores, ahora se procura concertar un match con los escoceses que estan en Buenos Aires. A este partido concurrirán entre otros cronistas extranjeros, el de Deportes y el fotógrafo del Gran Rotative.

Han llegado hasta nosotros noticias de que las autoridades del Delicias tomarán serias medidas contra su back Velázquez, elemento verdaderamente destacado, pero que según nuestros datos va dando causas mas que suficientes para que se le destituya del elenco.

Parece que hay «polleras» de por medio, con el agravante de la desaparición del hermoso pasatienos que pertenecía al Delicias F. C.

Tendremos al corriente a nuestros lectores sobre este asunto.

Fábrica de toda clase de Mosaicos MARCA TRIANGULO de Bianchi y Picco

JUAN PICCO

Constructor de obras

La Paz
Canelones

JUAN A. BIANCHI

Agente de la West
India Oil Co.

Balasterra Bianchi
El mejor balastro rojo

GARANTIZAMOS:

superior calidad, Fabricación esmerada, Hermosura y Solidez

Ver nuestro muestrario en la Fábrica

Ventas del cemento portland ARTIGAS por mayor y menor (no menos de 50 K.) a precios sin competencia. Zócalos de todas clases — PRECIOS BAJÍSIMOS

Cine Paz

DIRECCIÓN: JAVIER ROSÉ

SALON PREFERIDO POR
SUS PROPIOS PRESTIGIOS

Se exhiben películas de las mejores marcas del mundo

Cine Artigas

Dirección Sociedad Italiana

Función todos los domingos y días festivos
Absoluta nitidez en sus proyecciones

Excelente programa de música por el TERCETO PAZ

EL RAYO

Página Literaria

Amado Nervo

La Locomotora

Entre la pradera por donde paseaban y el coqueto caserío, atrayente y risueño a fuerza de color y de claridad, estaba la pauta enorme y oscura de los rieles, que prolongaban, hasta perderse de vista, en un cercano recodo la acerada rigidez de sus paralelas.

El matrimonio y los dos niños tuvieron la misma idea: ir allá entre las coquetas casitas rojas y azules que eran la seducción por excelencia del paisaje.

¿Pero y los rieles? ¿el peligro de atravesar los rieles?

Antes de que el marido madurase esta objeción, la señora, con el mayor de los niños, que la acompañaba, echó a correr, saltando durmientes y hierros y en tres minutos se mostró triunfante al otro lado, sobre el talud mullido de césped.

Siguióla el esposo con el niño más pequeño de la mano. El otro brincaba riel a riel y pretendía en algunos, caminar sobre la angosta superficie, sostenido siempre por la diestra de su padre.

De pronto, un ronco silbido los paralizó a los dos de sorpresa. Del recodo surgía poderosa, violenta, empuñada de fuego, una locomotora; detrás asomaban los primeros coches de un gran expreso.

La madre, allá en el talud, lanzó un grito desesperado.

El padre, con esa lucidez de los momentos de peligro y la loca premura de su pensamiento angustiado, se dijo:

—Es imposible llegar hasta el talud antes que pase el tren.

Luego, siguió pensando, siguió con la concatenación de las imágenes y de las ideas que se producen vertiginosamente y fuera del tiempo, en los trances supremos:

—Hay muchos rieles, y por tanto muchas probabilidades de que la máquina no recorra la misma vía en que estoy en estos momentos: si echo a correr, el peligro es mayor; si espero en firme aquí tal vez nos salvemos.

No vaciló. Apretó fuertemente entre sus brazos al niño y cerró los ojos...

Víctor Pérez Petit
SONRISA FLORENTINA

Aquella tarde el tramontar tardío del Sol, nos sorprendió en la paulatina sombra de tu glorietta de glicinia discutiendo de Otello el albedrío.

Las risas, como gotas de rocío, perleaban su ironía florentina en medio del bosquejo. Una divina esencia se extenuaba en el vacío.

Fué entonces cuando un labio irrespetuoso habló de los derechos del esposo, al corazón de la mujer sumisa;

y entonces fué cuando en tus labios puso, como en un libro de concepto abstruso, una coma de nácar tu sonrisa.



El estruendo del tren se hacía mayor por instantes. Parecía que la tierra toda era presa de una convulsión y se poblaba de rumores.

—«Viene hacia nosotros,» pensó: «va a aplastarnos.»

Y apretó más al niño contra su corazón.

Su pensamiento desbocado siguió agitando imágenes en la fiebre del instante definitivo...

Entretanto, sobreponiéndose a aquel como quebrantamiento, como machacamiento formidable de hierro con que se aproximaba la locomotora, sobresaliendo entre el ruido desconcertador, seguían oyéndose los chillidos de la madre, allá en el talud...

Y él imaginaba su muerte: La máquina iba a aplastarlos, a triturarlos, a untarlos materialmente en los rieles.

Todas sus lecturas de catástrofes le vinieron a las mientes. Vió su cerebro salpicando los postes del telégrafo, sus miembros despedazados, dispersos; segada la cabeza como a cercén por los filos

de las ruedas, y los ojos saltando horriblemente de las órbitas como para mirar el espanto de la escena.

El niño, que hasta entonces había permanecido en un silencio trágico, preguntó.

—Papá, ¿qué va a dolernos?

En ese mismo instante el estruendo llegaba a su máximo y la gigantesca máquina, con su rosario de coches, pasaba zumbando por los rieles inmediatos.

Una sensación de bochorno, de calor intenso... Luego, al abrir los ojos, el último vagón que huía casi rozándolos.

A lo lejos el amenazador penacho, que se desmenuzaba en el aire.

Agustín G. Ferro

NOTAS

Creo, hijos míos, que la felicidad no la constituye el dinero, sin que deje por ello de reconocer que, dentro del actual estado de cosas, es uno de los factores más poderosos, y tal vez uno de los intermedios más activos entre la felici-

dad y la desgracia. Pero dudo de que sea el único—al decir de muchos pensadores—que afianza el cariño y la armonía en sus bases más sólidas, tornando la calma donde existió la borrasca. Dentro de un hogar se fortalece el amor cuando lo moran dos espíritus sanos y fuertes, libres de rutinas que deprimen y prejuicios que vejan. De este modo es posible que la calma llegue a ser duradera, tan duradera como la existencia misma.

EL MAZAZO DE APOLO

Como por arte de encantamiento, de brujería, en una palabra, nuestro pueblo—niño por el que parece preocuparse el actual Concejo,—se esfuma casi y toma cierto romántico misterio en las horas del atardecer, al envolverse en densa neblina que le da aspecto de barrio suburbano de la barandada ciudad los lores y de los pitos de guindo.

Ante tal espectáculo fueron nuestras menguadas mulleras conmovidas por el potente martillazo de una idea tan inconmensurable como aquella que hizo cargar contra molinos a aquel ingenioso hidalgo a quien los libros de caballería le habían sorbido el seso.

Pero hubimos de llorar nuestro fracaso sobre la milésima carilla, ávida y desazonadora, y en la que ya habíamos dado comienzo en forma rimada y lúgubre, a la séptima jornada de esa gran obra que nos inmortalizaría, que habíamos titulado «A La Paz salve! — Sinfonía abracadabrante en gris mayor».

Y ahora solo nos queda como consecuencia de nuestros arrobos líricos al aire libre, un pertinaz resfrío, que al hacernos trepidar por el estornudo, trae a nuestras almas afligidas el pavoroso fantasma de esa maldita carilla sobre la que lloramos nuestro fracaso; sobre la que quedó deshecha nuestra gloria por el hado adverso que nos ha negado el gozar la apoteosis consagratoria de las multitudes, y vernos luego, en deslumbrante conjunto, reproducidos en mármol o en bronce en nuestra árida plaza pública tan falta de un adorno de tal magnitud.

Comprendemos tu dolor lector amigo!

FELIPE PINTOS

Recreo Familiar
"Los Molinos"

EXPLENDIDO PANORAMA
Costa del arroyo de Las Piedras

ZABALA Hnos.

Comidas especiales. Banquetes,
luarcho, etc. Bebidas fermentadas

LA PAZ

Campanella Hnos.

Almacén, Ferretería,
Desp. de bebidas y Cereales
Reparto a domicilio
LA PAZ Depto. de Canelones

IMPRESA Y ENCUADERNACIÓN

EL DEBER

DE ENRIQUE CURBELO
Toda clase de trabajos del ramo
LA PAZ

Camadini y Gualco

Mecánica y Electricidad
en general

Regio Auto de alquiler Moon,
para 7 pasajeros. — Servicio
diurno y nocturno

TEL. LA COOPERATIVA — LA PAZ

ALMACÉN Y CARNICERÍA
DE
TOMAS GOÑI

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Calle José Batlle y Ordoñez Esq.
Unión

La Paz Dpto. de Canelones